
Holmestrand Rotary Klubb 

Referat fra peismøte, Kommunikasjonskomiteen 

Sted:  Hos Bjørn i Havnegaten 
Dato: 24.9.2019 
 
Først beklager komiteleder ( undertegnede) at enkelte komitemedlemmer ( Terje, Hans Petter) 
ikke var innkalt. Det skyldes at leder satt med org. plan oppdatert 22. april 2019, mens siste 
(riktige ?) versjon er fra mai. 
 
Tilstede: 
Bjørn Nymoen, Brita Hermansen, Amund Rudlang, Olav Dalseth, Arne Martin Huseby og Jan-Arne 
Rønningen  
 
 
 
Bjørn disket opp med nydelig hjembakt på flott pyntet bord i kjempeleiligheten i Havnegaten, 
åpenbart godt hjulpet av vennlig ektefelle. 
 
Enighet om å be presidenten oppdatere organisasjonsplanen.  
Det synes å være flere enn undertegnede som ikke er helt oppdatert på org. planen. Derfor oppfordres 
presidenten til å sende den riktige versjonen til alle medlemmer.  
 
Minner om hva vår komite anbefalte i februar : At peismøter bør avholdes kun 2 gg per år, foran, 
eller tidlig i hvert semester. Grunnen er at mange føler at innspill fra møtene blir arkivert men ikke 
brukt ! 
 
Ref. presidentens og Hans Anders sine innspill datert 22.9.2019. 
 
Vi hadde et livlig møte der masse ble diskutert som vel ligger i grenseland av hva som er komiteens 
ansvar. 
 
0 . 3-års plan. 
Komiteen tok seg den frihet å behandle den, slik vi ble bedt om for en tid tilbake, etter at komiteen 
hadde utarbeidet sitt forslag. Endelig plan som komiteen nå anbefaler følger vedlagt. 
 
1 . Program framover. 
Ifølge Hans Anders er vår komite satt opp på følgende datoer : 12.11, 7.1, og 4.2. 
Mulige poster : 

- Elin Weggesrud ( kontaktes av Jan-Arne, eller en annen) : Hva nå nye Holmestrand. 
Refleksjoner etter valget. Planer ? 

- BOA- Offshore : «Fregatten Helge Ingstad». Ref. forslag i forrige peismøte ( kontakt : Jan 
Stellef) 

- Forfatteren Ingar Johnsrud. Ref. forslag i forrige peismøte ( Kontakt : Per Halvor ?) 
- Jørgen Bjørndahl : «Strøm som børs-vare» ( kontakt : Arne Martin Husby) 
- Max Trandem : Deponi for miljøfarlig avfall ( kontakt : Jan-Arne/ annen ?) 



- Politiker (evt. Morten Stordalen) : «Tog i Norge. Hva nå ? Buss for tog til 2030» ? 
- Miljøsaken generellt : (Greta Thunberg eller andre ?) 

2. Æresnysgjerrig : 
Kandidater : 
- Ulf Sundling: for 30 år I HiF 
- Asbjørn Backe ( for innsats for speiderbevegelsen ) ref. forslag I forrige peismøte 
- Oddvar Bakken, Innsats for Botne Skiklubb 
- Alf Johan Svele ( for tidlig pga aktiv politiker) 
 
Det var ellers ideer om å øke oppmerksomheten/ løfte fokus rundt prisen.  
F,eks : Kombinere med Kulturprisen ? 
 
3. Nsimbi-prosjektet 
Komiteen mener dette prosjektet er vår hoved-prosjekt, og vi forsetter vel så lenge Øistein følger opp 
og ser det meningsfylt. Men, komiteen vil be Øistein om mer aktiv tilbakemelding om hvordan vår 
innsats blir benyttet, både med bilder og forklaringer. 
Alternative ( tilleggs-) prosjekter ble diskutert uten at noen konklusjon ble trukket. Vi avventer 
Øisteins tilbakemelding. 
 
25.09.2019   
Jan-Arne (ref) 
 


